11Iro

Nmsa: Témuk
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.08.2005 11:43:32
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/11260/answer/11261




YBaxaemniit TéMuk! Y Bac Bce HopMmanbHO! Ta KoXKa, KOTOpast MPUKPEIJIEHa K TOJIOBKE, Ha3bIBAETCS
KpauHss MW10Th. Ha HUXKHe! [T0BEePXHOCTH I10JIOBOTO YJieHa eCTh y3[eukKa II0JI0BOr0 4jieHa, KoTopas
MOKET HafphIBaThCSA. B 3TOM ciyyae HE0OXOOUMO HaTh BPEMS 3aXKUTh paHKe. HaliiuTe KHUTH 110
aHATOMUU U PACCMOTPUTE BCe BHUMATEJILHO. Yaauu!



